

«Слова на кончике пера»

Этот конкурс проходится ежегодно, привлекая к нему участников местные поэты, которые декламируют самые разнообразные стихи: о природе, жизни, нашем городе и о любви. А помимо них учащиеся школ города. В частности, на последнем конкурсе, прошедшем 17 сентября в читальном зале центральной библиотеки города, стихи читали учащиеся 5-11 классов средней школы №1 и основной образовательной школы №5. Читали проникновенно, на чистом языке, с выражением внимания председателю конкурсного жюри О.Ф. Болотину.

Со стихотворением «У обелиска» М.Н. Белоусовой — ветерана педагогического труда - слушателей знакомила ученица основной образовательной школы №5 Софья Провидова. Детство Маргариты Николаевны проходило в военные годы — тяжелые и голодные. Она постоянно вспоминает их, о них и рассказывает в стихотворении.

Еще одно стихотворение М.Н. Белоусовой о войне, о тех, кто принес Победу, прочитало в авторском исполнении, называлось оно «На Мамасовом кургане».

Соседу-фронтовику И.С. Бусланову посыпала свое стихотворение В.П.Хуторева, следующие участники конкурса «Очень скромным человеком был этот храбрый боец, обладатель ордена Славы, и очень работчив», отозвавшись о нем Валентина Павловна.

Воспоминания прошлых лет уделила она внимание и в другом стихотворении - «Старый сад», декламировала его ученица основной образовательной школы №5 Татьяна Чернышова.

В.И. Гай является не просто поэтом, а поэтом-песенщиком. Поэтому на многие стихи подбирает мелодии, творческихются ее новые песни. Они звучат на различных сценических площадках в городе, Ильинском сельском поселении. Песня «Дорожная» тоже новая, впервые на этом конкурсе она была представлена на суд общественности и, судя по отзывам слушателей, — понравилась.

Учащийся средней школы №1 Вячеслав Кантаров знаемил с другим стихотворением В.И. Гай - «Шеметовской школе на день рождения», в нем автор повествует о том,

какой школа была в дни ее детства, и какой стала спустя много лет.

Трудовая биография В.А. Коротковой связана со школой, Валентина Андреевна учила детей математике — точной науке, в которой все просчитано и измерено до миллиметра. Точно такой и она должна была бы быть! А нет, Валентина Андреевна — творческая, романтичная натура, любит помечтать. К этому пониманию приходишь, слушая ее стихотворение «Счасты и нас самих».

Волнующие чувства первой любви оказались близки ученице основной образовательной школы №5 Полине Прибакиной, возможно, с этим и связано такое проникновенное прочтение второго стихотворения Валентины Андреевны «Первая любовь».

Пробы пера продемонстрировали сразу два юные поэтические дарования — учащийся Лихославльской средней школы Никита Фомичев и ученица средней школы №2 Ангелина Загражднова.

Никите оказались близки теме патротизма и любви, что прослеживается в стихотворениях «Сказки, друг милый, что такое жизнь?» и

«Дама». Стихотворение «Дама» прочитала ученица 9 класса средней школы №1 Алена Летягина.

Ангелина Загражднова затронула психологическую тематику, о чем и поведала в поэтическом очерке «Эй, Македонский!». А вот и следующее поэтическое творение «С неба капельки дождя» уже речь идет о родной природе Меленковского края, красоту которой умел передать ученица 9 класса средней школы №1 Полина Захарова.

Постоянными участниками этого конкурса являются Т.В. Чернова и А.М. Чуракова.

Татьяна Валентиновна затронула философский вопрос, решила поразмыслить о значении слова, о великом даре человеческого общения. Первое ее стихотворение так и называлось «Слово», второе - «Задача», в нем автор напомнил, какую важную роль в жизни ребенка играет мама, без нее даже школьную задачку порой решить нельзя. Это, несомненно, известно ученику 8 класса основной образовательной школы №5 Максиму Рыбакову, который и прочитал его на конкурсе.

Ученица 5 класса средней школы №1 Анечка Савостюк представила стихотворение А.М. Чураковой «Лужа и ручей», которое автор посвятил любой малечке. Сам же Антонина Михайловна читала стихотворение «Иностранец», благодаря ему она предлагает читателю разобраться в сегодняшней действительности, как тяжело современным людям избавиться от страсти и порока.

Она и завершила конкурс авторским стихом, предстаивши возможность выступить с небольшим концертом бардам — С.А. Шитопу и В.Н. Гай, а здоры подвести итоги, которые определила председатель О.Ф. Болотина. Но прежде с запутствием к участникам обратилась одна из членов жюри А.С. Кузнецова. «В течение



нескольких лет проходит этот конкурс», — говорила он во время выступления, — и каждый раз все лучше и лучше, настолько интересные и разнообразные стихи на нем представлены. Хочется пожелать всем дальнейших успехов, еще больше написать красивых, звучных стихов.

На этом же конкурсе лучшими признаны стихи В.Н. Гай, второе место заняла Т.В. Чернова, третье — В.П. Хуторева. Всем им вручены дипломы и ценные подарки. Дипломы вручены и остальным участникам конкурса, а учащиеся школ, так яро представлявшие стихи авторов, получили сладкие подарки.

М. ПОДОБУЕВА.